

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗЕМУН, МАРТ 2003.
ГОДИНА XIV БРОЈ 1764

ДОПУНСКИ ОПШТИНСКИ ИЗБОРИ 16. МАРТ 2003. ГОДИНЕ ИЗБОРНА ЈЕДИНИЦА 6.



Др Војислав Шешелъ
председник Српске радикалне странке



Зоран Ђурић
кандидат Српске радикалне странке
за одборника Општине Земун

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ГОВОР ПРЕДСЕДНИКА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА СА МИТИНГА ИСПРАЋАЈА 23. ФЕБРУАРА 2003. ГОДИНЕ

Проф. др Војислав Шешељ: Браћо Срби и сестре Српкиње, грађани Београда, грађани Србије, грађани Велике Србије, сутра идем на нешто дужи службени пут. Идем да победим, јер увек у животу сам волео само да побеђујем. Тражим опроштај од српског народа што претходно нисам оборио са власти ову досманлијску багру, па да вас не остављам под тиранијом, под криминалном Ђинђићевом влашћу, под првим мафијашким режимом у историји човечанства.

Идем у Хаг да заступам више од десет хиљада добровољаца Српске радикалне странке. Идем да заступам све српске јунаке и борце за слободу, јер у овоме рату све што је најчасније у српском народу, сви они који су се јуначки борили на свим фронтovima звали су се Шешељевици и Шешељеви четници. Идем сада у Хаг да тамо виде и како изгледа четнички војвода. Није ми Бог дао да погинем са српским јунацима на првим борбеним линијама, али идем тамо где сам најспремнији и најпоткованији за борбу.

И, браћо и сестре, не дозволите да после мене иде и један Србин. Не дајте Радована Караџића, не дајте генерала Младића, не дајте пуковника Шљиванчанина, не дајте мајора Радића, не дајте ниједног Србина за кога тек стижу оптужнице. Ја позивам све српске јунаке, који су већ или ће се тек наћи на хашким листама, да се удруже и да не дају овим издајницима српског народа да их испоручују. Довољно је да идем ја. Ако ја будем тамо биће исто као да су тамо сви српски четници, сви српски јунаци.

Идем да заступам јединствену српску државу, српску државотворну идеју. Идем да пркосим, да кажем да српски народ никад неће одустати од ослобађања српског Дубровника, српске Далмације, српске Лике, српске Баније, српског Кордуна, српске Славоније, српске Баране, српске Босне, српске Херцеговине, српског Косова и српске Метохије. Имали смо, ми Срби, кроз историју и много опаснијих непријатеља од Американаца и њихових савезника. Издржали смо ми и турску окупацију и неколико немачких окупација, издржаћемо ми и ову америчку окупациону управу коју предводе Ђинђић и Коштуница и ови окупатори ће морати ускоро да оду, а српски издајници ће пред суд сопственог народа.

Браћо и сестре, Србија је данас у невољи, у ритама, у сиромаштву, под мафијашким режимом. Србија данас пати више него икада у новијој историји. Србију су преварили, обманули, изиграли, унаказили. Србијом управља најгори олош, Зоран Ђинђић, Небојша Човић, Горан Свилановић и остали. Али олош не може дуго да влада Србијом. Олош ће морати на дно дубоке и мутне реке где му је место. Ђинђић побеже у Франкфурт, његов Багзи на Ђинђића налетео камионом. Па мисли Зоран Ђинђић да може 12 година да интензивно послује са мафијом, да учествује у свим мафијашким делатностима, па сад по налогу Американаца тако једноставно да отпише мафију. Е не може. Зоран Ђинђић мора да подели судбину са својим мафијашима, са својим сурчинцима, са својим Багзијем. Јер Зоран Ђинђић је исто што и Багзи. Каже онај несрећни Душан Михајловић, криминалац и лопужа: „Багзи има криминални досије”. Па, има Багзи криминални досије, али Багзијев криминални досије није већи од криминалног досијеа Зорана Ђинђића. Небојше Човића и осталих. А ко има најкомплетнији досије? Ја имам најкомплетнији досије и тек сам део тог досијеа објавио.

Браћо и сестре, Србија мора у најскорије време да се усправи. Не могу више ничим да нам прете, ни санкцијама, ни блокадама, ни бомбардовањем. Данас се у Србији много теже живи него под санкцијама и блокадом. Видели сте како изгледа америчка демократија, видели сте како изгледа досманлијска власт, ваљда сте сада прозрели оног млигавог и неспособног Коштуницу, кога народ изабра за председника и он растури савезну државу, он погази један Устав, а сад јадикује што се гази и други Устав. То није будућност Србије, будућност Србије нису ни ови издајници из којесаквих невладиних организација, издајничких медија, из свих прозападних политичких партија. Они су исти као оне проститутке из Другог светског рата, које су се по Београду вуцарале са немачким окупационим официрима. И зато Србија такве не може да трпи, не може да понесе, Србија ће се таквих у најскорије време отарасити.

Ја вас, браћо и сестре, позивам на слогу, на јединство, да збијете редове око Српске радикалне странке која ће и даље предњачити у патриотизму, у јунаштву, у доследном залагању за српске националне интересе, за просперитетну економију и за социјалну правду. Српска радикална странка наставља да делује. Она има свога шефа, то ће бити Томислав Николић. Ми нисмо лидерска странка, ми никада нисмо били странка једног човека. Ви ћете већ видети од сутра да се у Српској радикалној странци ништа није променило, да све делује као и раније. Јер Српска радикална странка је на традицијама српског патриотизма саздана. Мисле они да мени суде у Хагу. Ја ћу судити и Американима и НАТО пакту и Хашком трибуналу.

Тако је, браћо и сестре, пре 300 година аустријски цар је ухапсио грофа Ђорђа Бранковића, творца идеје и концепта Велике Србије. И мислите можда да је неко и помислио да ће аустријски цар хапшењем грофа Ђорђа Бранковића да угаси српску националну идеју и великосрпски концепт. То је немогуће. Идеологија српског национализма само је још један дограђени камен добила, несаломиву стену. Не може српску националну идеју нико да порази. Не може из наших послова да је истера, част, понос, достојанство, нема зиме, види данас цео свет за голог Србина, данас су овде гладни Срби, несрећни Срби, ојађени Срби, али поносни и часни Срби који спасавају душу Србије.

Браћо и сестре, неће ми бити нимало тешко у Хагу. Знам да имам подршку свих вас, знам да ћу тамо говорити оно што сви ви мислите. Знам да оно што ћу тамо радити неће бити узалудно. Знам да ће наша национална идеја тријумфовати, да нам неће успети да униште српску државотворност, да ћемо успоставити јединствену српску државу, а све су силе од овога света и Божијом вољом, све агресорске силе сломићемо, освојити слободу и демократију за сопствени народ и за све грађане Србије.

Позивам вас, браћо и сестре у марш тријумфа, поноса, улицама Београда. Живела Велика Србија!



Зоран Ђурић
Рођена 29. маја 1952. године
радник Срболека

Поштовани суграђани,

Досманлијски режим је пре септембра 2000. године обећавао вама, грађанима Земуна, брда и долине. Обећавали су вам да ће, уколико њима дате гласове, потпуно средити комуналну инфраструктуру, асфалтирати улице, довести у ред водовод и канализацију, средити и по светском стандарду уредити пијаце, довести десетине хиљада туриста у овај град, обезбедити рад, нова радна места, проширење привредних капацитета те да ће, чим их изаберете, Земуном потећи мед и млеко, а да ћете ви уживати у благостању.

И сами сте сведоци да су вас у свему што су вам обећали дебело преварили. Од њиховог обећања остала су само мртва слова на папиру.

Данас, после две године њихове владавине, стандард грађана целе Србије, па самим тим и вас, Земунаца, драстично је опао. Хиљаде људи је остало без посла, привреда доведена до просјачког штапа и тако припремљена да је досманлијски властодршци продају у бесцење (наравно, уз дебеле провизије).

Само уколико сте члан неке од досовских странака можете се надати да ћете добити локал, локацију и могућност да ово њихово време, време њихове владавине преживите. Остали грађани њих уопште не занимају.

Поштовани суграђани,

Пошто су упропастили готово све што су могли упропастити, а притом нису могли да се договоре око привилегија које власт сама са собом носи, у општини Земун је одавно међу досманлијама завладало подметање, сумњичење, прозивање за криминалне радње и остале прљавштине које се међу људима овакве врсте и оваквог интелектуалног и моралног профила појављују. Свако од сваког краде, свако сваком отима и свако сваког сумњичи. Једино мерило вредности им је провизија коју ће неко од њих приграбити и стрпати у џепове за обезбеђен посао, локацију или неку од услуга коју учине вама, грађанима.

Данас, после две године указала вам се прилика да бар мало промените стање у општини. Пружа вам се могућност да избором свог одборника обезбедите бар мало контроле над њиховим такозваним радом. И да истовремено сазнате, онако транспарентно, како они имају обичај да кажу, ко је, кад, и за колике паре продао неко од добара које сте ви и ваши преци стварали. Да дознате ко је и колико успео да опљачка, присвоји и узурпира власти, добара и привилегија.

Пружа вам се могућност да изаберете одборника који ће обелоданити сваку њихову прљаву раду, који ће зауставити сваку нелегалну одлуку и стопирати сваку одлуку која штети вашим интересима и потребама.

Поштовани суграђани,

Српска радикална странка вас позива да изађете на изборе у недељу, 16. марта, и своје гласове дате најбољем, најчаснијем и најпоштенијем кандидату. Да дате глас ономе ко ће потпуно и без остатка заступати вас и борити се за ваше интересе и циљеве.

Зато гласајте за кандидата Српске радикалне странке, господина Зорана Ђурића.

Изађите на изборе 16. марта, дајте глас најбољем.



**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ВАС ПОЗИВА
ДА У НЕДЕЉУ, 16. МАРТА 2003. ГОДИНЕ,
ИЗАЂЕТЕ НА ДОПУНСКЕ ОПШТИНСКЕ ИЗБОРЕ
И СВОЈЕ ПОВЕРЕЊЕ УКАЖЕТЕ НАШЕМ
КАНДИДАТУ, ГОСПОДИНУ ЗОРАНУ ЂУРИЋУ**

- ГЛАСАЈТЕ ЗА СЕБЕ И СВОЈЕ НАСЕЉЕ**
- ГЛАСАЈТЕ ЗА СЕБЕ И СВОЈЕ ИНТЕРЕСЕ**
- ГЛАСАЈТЕ ЗА ЧАСНОГ, ОДГОВОРНОГ
И ПОШТЕНОГ КАНДИДАТА**
- ГЛАСАЈТЕ ЗА ОНОГ КО ВАС НИКАДА
НИЈЕ ИЗНЕВЕРИО**
- ЗАУСТАВИТЕ РУШЕЊЕ СВОГА ГРАДА**
- ГЛАСАЈТЕ ЗА КАНДИДАТА СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ**
- ПОКАЖИТЕ ДОС-у ДА ЈЕ НАЈГОРИ**
- ЗАДАЈТЕ ДОСМАНЛИЈАМА ПОЧЕТ-
НИ УДАРАЦ**

Земунске досманлије се плаше доласка господина Зорана Ђурића у Скупштину општине Земун. Плаше се зато што знају да он зна! Од вас зависи да ли ће њихов страх постати њихова ноћна мора.

ЗАТО ЗАОКРУЖИТЕ БРОЈ 5.

**УВЕК УЗ СВОЈ НАРОД
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел • Издање приредио: Општински одбор Земун • Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш • Помоћник главног и одговорног уредника: Елена Божић Талијан, Огњен Михајловић • Технички уредник: Северин Поповић • Техничко уређење и компјутерски прелом: Саша Радовановић • Лектор: Зорица Илић • Редакција: Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешел, Жана Живаљевић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић, Весна Марић, • Секретар редакције: Злата Радовановић • Штампа: „ЕТИКЕТА”, 20. октобра бб., Болеч